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第Ⅰ章 「市報すいた」について 

 

１．市が発信する情報を得る方法（問 8） 

 市が発信する情報を何から得ているかについてみると、「市報すいた」が 82.8％と最

も多くなっている。次いで、「自治会の回覧板」が 30.7％、「市ホームページ」が

12.7％となっている。 

 

図表１－１ 市が発信する情報を得る方法（複数回答／いくつでも） 
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図表１－２ 市が発信する情報を得る方法（複数回答／いくつでも）   （％） 

 

件数 

「
市
報
す
い
た
」 

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ 

市
広
報
番
組
「
お
元
気
で
す

か
！
市
民
の
み
な
さ
ん
」 

す
い
た
ん
ツ
イ
ッ
タ
ー
・
フ

ェ
イ
ス
ブ
ッ
ク 

自
治
会
の
回
覧
板 

公
共
施
設
の
掲
示
板 

チ
ラ
シ 

新
聞 

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全 体 1,092 82.8 12.7 6.3 0.5 30.7 9.8 4.2 7.8 5.5 2.3 7.7 1.5 

性別 女性 566 87.1 10.8 5.3 0.4 33.0 10.8 5.3 6.0 3.7 2.5 6.0 1.6 

 男性 446 77.8 15.7 7.2 0.4 26.7 8.1 2.0 9.9 6.7 2.2 10.3 0.7 

年齢別 30歳未満 91 61.5 11.0 2.2 0.0 7.7 6.6 0.0 1.1 4.4 0.0 27.5 4.4 

 30歳代 166 81.9 18.7 3.0 1.8 16.9 7.2 2.4 2.4 1.8 3.0 7.8 1.2 

 40歳代 201 84.1 17.4 6.5 0.0 19.4 6.5 1.5 2.5 2.5 2.0 9.5 0.5 

 50歳代 157 83.4 14.0 8.9 0.0 26.1 12.1 6.4 6.4 5.7 1.9 4.5 1.9 

 60歳代 214 86.9 9.8 8.4 0.0 46.7 9.8 5.1 12.1 6.5 3.7 4.7 0.5 

 70歳以上 172 90.1 7.0 5.8 0.6 52.9 14.5 6.4 18.6 8.7 2.3 2.3 0.0 

居住 ＪＲ以南 106 78.3 8.5 9.4 0.0 44.3 5.7 4.7 10.4 8.5 3.8 8.5 0.0 

地域別 片山・岸部 155 81.9 18.1 5.2 1.3 30.3 11.6 3.9 7.1 5.8 4.5 9.0 1.3 

 豊津・江坂・南吹田 175 80.6 10.9 5.1 0.6 17.1 11.4 4.6 9.1 6.3 2.3 8.6 1.7 

 千里山・佐井寺 186 84.9 13.4 6.5 0.0 22.0 5.4 3.2 5.9 6.5 2.2 7.0 1.6 

 山田・千里丘 253 86.2 10.3 6.7 0.0 32.8 11.1 4.0 7.1 4.3 1.2 7.1 2.0 

 千里NT・万博・阪大 203 83.3 15.3 5.9 1.0 40.9 12.3 5.4 8.4 3.0 1.0 6.4 1.5 

居住 1年未満 38 81.6 21.1 2.6 5.3 5.3 5.3 2.6 2.6 0.0 2.6 10.5 2.6 

年数別 1～5年未満 115 70.4 20.9 0.0 0.0 14.8 6.1 2.6 5.2 3.5 1.7 15.7 3.5 

 5～10年未満 119 81.5 14.3 5.9 0.0 18.5 11.8 1.7 3.4 3.4 2.5 9.2 3.4 

 10～20年未満 187 81.8 11.2 7.5 1.1 26.2 11.8 4.8 4.8 6.4 1.1 7.5 0.5 

 20～30年未満 169 82.8 12.4 7.1 0.0 23.7 7.7 3.6 8.3 5.3 2.4 6.5 2.4 

 30～40年未満 215 87.0 11.6 7.4 0.0 39.5 10.7 5.6 9.3 4.2 1.9 6.0 0.5 

 40～50年未満 144 88.2 7.6 6.3 0.0 49.3 13.2 5.6 13.9 7.6 2.8 5.6 0.0 

 50年以上 94 85.1 11.7 10.6 1.1 46.8 7.4 5.3 10.6 9.6 5.3 4.3 1.1 
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２．「市報すいた」を読んでいるか（問 9） 

 「市報すいた」を読んでいるかについては、「配布後すぐ読み、その後は読まない」

が 31.9％と最も多く、次いで「配布後すぐではない時期に１回程度目を通すのみ」が

22.9％、「配布後すぐ読み、その後も何回か読む」が 12.9％となっている。 

 

１．配布後すぐ読み、その後も何回か読む 

２．配布後すぐではないが何回か読む 

３．配布後すぐ読み、その後は読まない 

４．配布後すぐではない時期に１回程度目を通すのみ 

５．発行していることは知っているがあまり読まない 

６．発行していることは知っているがまったく読まない 

７．読まない。発行していることさえ知らない 

 

    図表１－３ 「市報すいた」を読んでいるか（単純回答）（％） 
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図表１－４ 「市報すいた」を読んでいるか（単純回答）   （％） 

 

件数 

配
布
後
す
ぐ
読
み
、
そ
の
後
も

何
回
か
読
む 

配
布
後
す
ぐ
で
は
な
い
が
何
回

か
読
む 

配
布
後
す
ぐ
読
み
、
そ
の
後
は

読
ま
な
い 

配
布
後
す
ぐ
で
は
な
い
時
期
に

１
回
程
度
目
を
通
す
の
み 

発
行
し
て
い
る
こ
と
は
知
っ
て

い
る
が
あ
ま
り
読
ま
な
い 

発
行
し
て
い
る
こ
と
は
知
っ
て

い
る
が
ま
っ
た
く
読
ま
な
い 

読
ま
な
い
。
発
行
し
て
い
る
こ

と
さ
え
知
ら
な
い 

無
回
答 

全 体 1,092 12.9 12.7 31.9 22.9 12.3 3.6 2.0 1.7 

性別 女性 566 15.9 13.6 35.3 20.3 9.9 1.9 1.2 1.8 

 男性 446 9.0 11.4 28.0 26.2 15.5 5.8 3.1 0.9 

年齢別 30歳未満 91 4.4 6.6 20.9 16.5 25.3 14.3 8.8 3.3 

 30歳代 166 9.0 12.0 33.7 24.1 12.7 5.4 1.8 1.2 

 40歳代 201 8.5 10.0 31.8 30.3 12.4 3.5 3.0 0.5 

 50歳代 157 7.0 11.5 34.4 29.3 13.4 0.6 1.9 1.9 

 60歳代 214 17.3 14.5 33.6 19.6 10.7 2.3 0.5 1.4 

 70歳以上 172 26.7 18.0 33.1 15.7 5.8 0.6 0.0 0.0 

居住 ＪＲ以南 106 15.1 12.3 27.4 23.6 17.0 1.9 0.9 1.9 

地域別 片山・岸部 155 16.1 12.9 33.5 20.6 11.0 2.6 1.9 1.3 

 豊津・江坂・南吹田 175 12.6 13.1 27.4 21.7 17.1 4.6 1.1 2.3 

 千里山・佐井寺 186 6.5 10.8 33.3 29.0 11.8 4.8 2.2 1.6 

 山田・千里丘 253 12.6 14.2 33.6 25.3 6.7 3.2 2.8 1.6 

 千里ＮＴ・万博・阪大 203 16.7 10.8 34.0 17.7 14.3 3.0 2.0 1.5 

居住 1年未満 38 13.2 18.4 26.3 15.8 13.2 5.3 5.3 2.6 

年数別 1～5年未満 115 9.6 13.0 22.6 18.3 18.3 7.0 7.8 3.5 

 5～10年未満 119 7.6 7.6 38.7 23.5 13.4 3.4 1.7 4.2 

 10～20年未満 187 8.0 12.3 33.2 28.9 10.2 5.3 1.6 0.5 

 20～30年未満 169 8.9 10.1 34.3 23.1 20.1 1.2 0.6 1.8 

 30～40年未満 215 16.7 14.4 36.7 18.6 9.8 2.3 0.9 0.5 

 40～50年未満 144 21.5 12.5 26.4 27.8 7.6 2.1 1.4 0.7 

 50年以上 94 20.2 18.1 26.6 21.3 7.4 3.2 1.1 2.1 
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３．「市報すいた」のリニューアルについて（問 10） 

 「市報すいた」がリニューアルしたことを知っているかについては、「はい」が

48.6％、「いいえ」が 49.5％で、約半数ずつとなっている。 

 また、性別にみると、「はい」は「女性」が 55.8％、「男性」が 40.1％である。「女

性」が「男性」を 15.7 ポイント上回っており、性別による差異がみられる。 

   

図表１－５ 「市報すいた」のリニューアルについて（単純回答）（％） 

48.6

はい

49.5

いいえ

1.9

無回答凡例

全体（n=1,092)

 
図表１－６ 「市報すいた」のリニューアルについて（単純回答）  （％）  

 

件数 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全 体 1,092 48.6 49.5 1.9 

性別 女性 566 55.8 42.2 1.9 

 男性 446 40.1 58.5 1.3 

年齢別 30歳未満 91 14.3 82.4 3.3 

 30歳代 166 39.2 58.4 2.4 

 40歳代 201 44.3 55.2 0.5 

 50歳代 157 47.8 50.3 1.9 

 60歳代 214 56.1 43.0 0.9 

 70歳以上 172 74.4 23.8 1.7 

居住 ＪＲ以南 106 56.6 42.5 0.9 

地域別 片山・岸部 155 51.0 47.1 1.9 

 豊津・江坂・南吹田 175 42.9 54.3 2.9 

 千里山・佐井寺 186 45.7 52.7 1.6 

 山田・千里丘 253 49.8 48.6 1.6 

 千里ＮＴ・万博・阪大 203 50.2 47.3 2.5 

居住 1年未満 38 7.9 86.8 5.3 

年数別 1～5年未満 115 27.0 69.6 3.5 

 5～10年未満 119 42.0 54.6 3.4 

 10～20年未満 187 47.1 52.4 0.5 

 20～30年未満 169 45.6 52.7 1.8 

 30～40年未満 215 60.0 39.1 0.9 

 40～50年未満 144 63.2 34.7 2.1 

 50年以上 94 61.7 36.2 2.1 
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４．「市報すいた」の評価（問 11） 

 「市報すいた」についてどう思うかでは、全ての項目で「ふつう」が半数以上を占

めている。また、「悪い」は「記事の探しやすさ」で 6.6％みられる程度であり、「記事

の探しやすさ」以外の項目は、いずれも 5％未満となっている。 

 

       図表１－７ 「市報すいた」の評価（単純回答）（％） 
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9.0
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 「市報すいた」の評価を、「市報すいた」を読んでいるか別にみると、いずれの項目

においても「市報すいた」を読む頻度が高いほど「良い」の割合が高くなるという、

おおよその傾向がみられる。 

 

      図表１－８ 「市報すいた」の評価   （％） 

＜紙質＞

30.9

35.6

32.4

23.1

63.3

59.2

59.2

41.0

17.9

�

0.7

2.6

29.1

69.2

6.0

10.3

45.4

良い

46.1

ふつう

1.6

1.1

2.2

2.8

悪い

4.0

1.7

0.7

1.4

わからない

2.8

2.3

2.9

4.3

無回答凡例

配布後すぐ読み、その後も

何回か読む(n=141)

配布後すぐではないが
何回か読む（n=139)

配布後すぐ読み、その後

は読まない(n=348)

配布後すぐではない時期に

１回程度目を通すのみ(n=250)

発行していることは知っているが
あまり読まない(n=134)

発行していることは知っているが

まったく読まない(n=39)

 

（紙質／「市報すいた」を読んでいるか） 

 

 

      図表１－９ 「市報すいた」の評価   （％） 

＜ステッチャー留め（針金による中とじ）＞

29.5

30.2

24.8

14.9

60.4

56.0

62.0

39.6

12.8

�

6.0

5.2

2.2

2.6

36.6

74.4

7.8

6.7

10.3

42.6

良い

45.4

ふつう 悪い

2.1

2.2

わからない

2.1

2.9

3.7

5.6

無回答

5.0

2.4

4.0

凡例

配布後すぐ読み、その後も
何回か読む(n=141)

配布後すぐではないが
何回か読む（n=139)

配布後すぐ読み、その後
は読まない(n=348)

配布後すぐではない時期に

１回程度目を通すのみ(n=250)

発行していることは知っているが
あまり読まない(n=134)

発行していることは知っているが

まったく読まない(n=39)

 

（ステッチャー留め／「市報すいた」を読んでいるか） 



 30 

      図表１－10 「市報すいた」の評価   （％） 

＜読みやすさ＞

�

25.9

23.3

16.4

12.7

69.8

68.7

74.4

39.6 5.2 37.3

82.1

5.2

10.3
2.6

41.1

良い

2.6

46.8

ふつう

2.6

2.8

3.7

1.4

5.0

悪い

4.0

1.7

2.2

1.4

わからない

2.4

2.6

0.7

5.7

無回答凡例

配布後すぐ読み、その後も

何回か読む(n=141)

配布後すぐではないが
何回か読む（n=139)

配布後すぐ読み、その後

は読まない(n=348)

配布後すぐではない時期に

１回程度目を通すのみ(n=250)

発行していることは知っているが
あまり読まない(n=134)

発行していることは知っているが

まったく読まない(n=39)

 

（読みやすさ／「市報すいた」を読んでいるか） 

 

 

      図表１－11 「市報すいた」の評価   （％） 

＜記事の探しやすさ＞

28.1

20.1

12.0

9.0

59.0

65.8

71.2

35.8 6.7 42.5

84.6

6.0

10.3

良い

34.8

�

2.6

ふつう

53.2

2.6

7.6

7.5

7.2

悪い

4.3

6.4

3.4

2.2

わからない

2.1

2.8

3.2

3.6

無回答

5.7

凡例

配布後すぐ読み、その後も

何回か読む(n=141)

配布後すぐではないが
何回か読む（n=139)

配布後すぐ読み、その後

は読まない(n=348)

配布後すぐではない時期に

１回程度目を通すのみ(n=250)

発行していることは知っているが
あまり読まない(n=134)

発行していることは知っているが

まったく読まない(n=39)

 

（記事の探しやすさ／「市報すいた」を読んでいるか） 
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      図表１－12 「市報すいた」の評価   （％） 

＜文字の大きさ＞

25.9

28.2

25.2

17.2

66.9

67.5

68.0

45.5

12.8 2.6 74.4 10.3

44.7

良い

48.2

ふつう

2.2

�

2.8

1.7

5.0

1.4

悪い

29.9

2.0

0.3

0.7

1.4

わからない

5.2

2.0

2.3

1.4

4.3

無回答凡例

配布後すぐ読み、その後も

何回か読む(n=141)

配布後すぐではないが
何回か読む（n=139)

配布後すぐ読み、その後
は読まない(n=348)

配布後すぐではない時期に

１回程度目を通すのみ(n=250)

発行していることは知っているが
あまり読まない(n=134)

発行していることは知っているが

まったく読まない(n=39)

 

（文字の大きさ／「市報すいた」を読んでいるか） 

 

 

      図表１－13 「市報すいた」の評価   （％） 

＜コーナー分け＞

19.4

20.7

17.2

6.7

68.3

67.5

68.8

36.6

5.1

46.3

82.1

5.2

10.3

良い

40.4

ふつう

49.6

2.8

�

2.1

2.6

5.2

悪い

5.0

4.6

8.8

3.2

2.9

わからない

2.8

2.4

4.0

4.3

無回答

5.0

凡例

配布後すぐ読み、その後も

何回か読む(n=141)

配布後すぐではないが
何回か読む（n=139)

配布後すぐ読み、その後

は読まない(n=348)

配布後すぐではない時期に

１回程度目を通すのみ(n=250)

発行していることは知っているが
あまり読まない(n=134)

発行していることは知っているが

まったく読まない(n=39)

 

（コーナー分け／「市報すいた」を読んでいるか） 
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      図表１－14 「市報すいた」の評価   （％） 

＜インデックス＞

20.9

19.0

15.2

9.0

61.2

65.5

68.0

35.8

5.1

3.2

2.2

8.8

47.0

82.1

4.8

6.0

10.3

32.6

良い

51.8

ふつう

2.6

�

2.9

2.9

1.4

悪い

5.7

6.5

3.5

わからない

6.9

8.6

10.6

無回答凡例

配布後すぐ読み、その後も

何回か読む(n=141)

配布後すぐではないが
何回か読む（n=139)

配布後すぐ読み、その後
は読まない(n=348)

配布後すぐではない時期に

１回程度目を通すのみ(n=250)

発行していることは知っているが
あまり読まない(n=134)

発行していることは知っているが

まったく読まない(n=39)

 

（インデックス／「市報すいた」を読んでいるか） 

 

 

      図表１－15 「市報すいた」の評価   （％） 

＜とき・ところなどの項目記号＞

18.7

16.4

8.4

6.0

69.1

65.5

77.6

38.1

7.7

4.0

3.2

3.7

8.6

8.0

47.0

79.5

5.5

2.8

5.2

10.3

良い

29.1

ふつう

57.4

2.6

�

2.2

悪い

5.0

5.8

わからない

2.1

4.3

無回答

6.4

凡例

配布後すぐ読み、その後も
何回か読む(n=141)

配布後すぐではないが
何回か読む（n=139)

配布後すぐ読み、その後
は読まない(n=348)

配布後すぐではない時期に
１回程度目を通すのみ(n=250)

発行していることは知っているが
あまり読まない(n=134)

発行していることは知っているが

まったく読まない(n=39)

 

（とき・ところなどの項目記号／「市報すいた」を読んでいるか） 

 

 

 

 



 33 

      図表１－16 「市報すいた」の評価   （％） 

＜表紙のデザイン＞

27.3

21.8

18.4

9.7

65.5

66.4

73.6

47.8

15.4 7.7 66.7 10.3

41.8

良い

50.4

ふつう

3.0

�

3.6

4.9

2.2

1.4

悪い

34.3

2.4

2.9

1.4

1.4

わからない

2.0

5.2

4.0

3.6

5.0

無回答凡例

配布後すぐ読み、その後も
何回か読む(n=141)

配布後すぐではないが
何回か読む（n=139)

配布後すぐ読み、その後
は読まない(n=348)

配布後すぐではない時期に
１回程度目を通すのみ(n=250)

発行していることは知っているが
あまり読まない(n=134)

発行していることは知っているが

まったく読まない(n=39)

 

（表紙デザイン／「市報すいた」を読んでいるか） 
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５．「市報すいた」の読みやすさ及び情報量（問 12） 

＜ａ. 情報量・ページ数＞ 

 情報量やページ数については、「情報量」「ページ数」ともに「適当」が 60％を超え

ている。「多い」は「情報量」12.2％、「ページ数」11.4％、「少ない」は「情報量」

7.6％、「ページ数」3.9％となっている。 

 

 図表１－17 「市報すいた」の情報量・ページ数（単純回答）（％） 

n=1,092

11.4 65.3

多い

12.2

適当

62.1

少ない

7.6

3.9

わからない

13.7

13.3

無回答

4.4

6.0

凡例

情報量

ページ数

 

 

 「市報すいた」の情報量について、「市報すいた」を読んでいるか別にみると、情報

量、ページ数いずれの項目においても「市報すいた」をよく読む市民ほど「適当」と

回答している傾向がうかがえる。 

 

図表１－18 「市報すいた」の情報量（「市報すいた」を読んでいるか）（％） 

＜情報量＞

11.5

15.5

11.2

7.5

7.7

70.5

68.7

66.4

41.0

7.7 76.9

3.6

7.7

多い

14.2

適当

73.0

少ない

�

4.3

11.5

8.6

8.4

6.0

わからない

2.8

2.9

4.9

10.4

40.3

無回答

5.7

3.6

2.3

5.2

凡例

配布後すぐ読み、その後も
何回か読む(n=141)

配布後すぐではないが
何回か読む（n=139)

配布後すぐ読み、その後
は読まない(n=348)

配布後すぐではない時期に
１回程度目を通すのみ(n=250)

発行していることは知っているが
あまり読まない(n=134)

発行していることは知っているが
まったく読まない(n=39)
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図表１－19 「市報すいた」のページ数（「市報すいた」を読んでいるか）（％） 

＜ページ数＞

10.1

14.1

12.0

10.4

5.1

76.3

73.6

68.8

41.8

10.3 76.9

4.8

7.7

9.9

多い

75.2

適当

4.5

4.0

�

4.0

3.6

4.3

少ない

38.1

10.4

4.9

5.0

わからない

5.2

3.4

5.0

10.6

無回答凡例

配布後すぐ読み、その後も
何回か読む(n=141)

配布後すぐではないが
何回か読む（n=139)

配布後すぐ読み、その後
は読まない(n=348)

配布後すぐではない時期に
１回程度目を通すのみ(n=250)

発行していることは知っているが
あまり読まない(n=134)

発行していることは知っているが
まったく読まない(n=39)

 

 

＜ｂ．紙面について＞ 

 紙面については、「はい」の割合が最も高いのは「市民に必要な情報を掲載していま

すか」で 54.5％、次いで、「知りたい情報にたどりつきやすいですか」が 45.6％、「自

分の知りたい情報を掲載していますか」が 41.5％となっている。 

 一方、「いいえ」の割合が最も高いのは「いつも読むまたは好きなコーナーはありま

すか」が 46.2％、次いで「自分や家族が特に知りたい情報はありますか」が 34.0％と

なっている。 

図表１－20 「市報すいた」の紙面について（単純回答）（％） 

n=1,092

45.6

54.5

41.5

20.0

20.8

17.9

6.2

17.6

17.4

46.2

34.0

26.5

37.2

6.5

7.121.7

37.0

はい

17.2

いいえ

57.1

34.6

33.8

31.1

39.0

わからない

5.5

6.3

5.5

5.4

6.8

無回答凡例

バラエティに富んだ紙面ですか

知りたい情報にたどり
つきやすいですか

市民に必要な情報を
掲載していますか

自分の知りたい情報を
掲載していますか

高齢者や障がい者にとって
読みやすい紙面ですか

いつも読むまたは好きな
コーナーはありますか

自分や家族が特に
知りたい情報はありますか
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 「市報すいた」の紙面について、「市報すいた」を読んでいるか別にみると、いずれ

の項目も「市報すいた」をよく読む市民ほど高く評価している傾向がうかがえる。と

りわけ、「知りたい情報にたどりつきやすいですか」「市民に必要な情報を掲載してい

ますか」及び「自分の知りたい情報を掲載していますか」については、「配布後すぐ読

み、その後も何回か読む」は「はい」が 70％を超えている。 

 

図表１－21 「市報すいた」の紙面はバラエティに富んでいるか（％） 

（「市報すいた」を読んでいるか） 

＜バラエティに富んだ紙面ですか＞

43.2

42.8

33.2

13.4

79.5 17.9

はい

60.3

2.6

14.9

18.0

23.3

17.3

9.9

いいえ わからない

19.1

30.9

29.9

45.6

65.7

無回答

10.6

8.6

4.0

3.2

6.0

凡例

配布後すぐ読み、その後も
何回か読む(n=141)

配布後すぐではないが
何回か読む（n=139)

配布後すぐ読み、その後
は読まない(n=348)

配布後すぐではない時期に
１回程度目を通すのみ(n=250)

発行していることは知っているが
あまり読まない(n=134)

発行していることは知っているが
まったく読まない(n=39)
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図表１－22 「市報すいた」は知りたい情報にたどりつきやすいか（％） 

（「市報すいた」を読んでいるか） 

＜知りたい情報にたどりつきやすいですか＞

59.7

50.9

42.0

17.2

18.0

21.8

22.4

14.2

2.6 84.6 12.8

72.3

はい

9.9

いいえ

62.7

32.4

23.9

17.3

12.1

わからない

6.0

3.2

3.4

5.0

5.7

無回答凡例

配布後すぐ読み、その後も
何回か読む(n=141)

配布後すぐではないが
何回か読む（n=139)

配布後すぐ読み、その後
は読まない(n=348)

配布後すぐではない時期に
１回程度目を通すのみ(n=250)

発行していることは知っているが
あまり読まない(n=134)

発行していることは知っているが

まったく読まない(n=39)

 

 

 

図表１－23 「市報すいた」は市民に必要な情報を掲載しているか（％） 

（「市報すいた」を読んでいるか） 

＜市民に必要な情報を掲載していますか＞

63.3

63.8

52.0

25.4

5.0

7.2

8.4

5.2

2.6

�

84.6 12.8

はい

76.6

いいえ

3.5

わからない

13.5

25.9

25.3

37.2

63.4

無回答

6.4

5.8

3.7

2.4

6.0

凡例

配布後すぐ読み、その後も
何回か読む(n=141)

配布後すぐではないが
何回か読む（n=139)

配布後すぐ読み、その後
は読まない(n=348)

配布後すぐではない時期に
１回程度目を通すのみ(n=250)

発行していることは知っているが
あまり読まない(n=134)

発行していることは知っているが

まったく読まない(n=39)
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図表１－24 「市報すいた」は自分の知りたい情報を掲載しているか（％） 

（「市報すいた」を読んでいるか） 

＜自分の知りたい情報を掲載していますか＞

51.8

46.8

36.8

16.4

16.5

20.1

21.6

17.2

2.6 84.6 12.8

はい

70.2

いいえ

12.1

わからない

10.6

25.9

28.7

37.2

60.4

無回答

7.1

5.8

4.3

4.4

6.0

凡例

配布後すぐ読み、その後も
何回か読む(n=141)

配布後すぐではないが
何回か読む（n=139)

配布後すぐ読み、その後
は読まない(n=348)

配布後すぐではない時期に
１回程度目を通すのみ(n=250)

発行していることは知っているが
あまり読まない(n=134)

発行していることは知っているが

まったく読まない(n=39)

 

 

 

図表１－25 「市報すいた」は高齢者や障がい者にとって読みやすい紙面か（％） 

（「市報すいた」を読んでいるか） 

＜高齢者や障がい者にとって読みやすい紙面ですか＞

33.1

21.0

14.4

9.0

16.5

23.0

18.0

10.4

5.1 82.1 12.8

はい

34.0

いいえ

13.5

わからない

44.0

44.6

52.6

65.2

74.6

無回答

8.5

5.8

3.4

2.4

6.0

凡例

配布後すぐ読み、その後も
何回か読む(n=141)

配布後すぐではないが
何回か読む（n=139)

配布後すぐ読み、その後
は読まない(n=348)

配布後すぐではない時期に
１回程度目を通すのみ(n=250)

発行していることは知っているが
あまり読まない(n=134)

発行していることは知っているが

まったく読まない(n=39)
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図表１－26 「市報すいた」にいつも読むまたは好きなコーナーがあるか（％） 

（「市報すいた」を読んでいるか） 

＜いつも読むまたは好きなコーナーはありますか＞

27.3

20.4

12.0

6.0

42.4

55.7

60.0

42.5

10.3 76.9 12.8

はい

53.9

いいえ

24.1

わからない

14.2

23.0

19.3

25.2

44.0

無回答

7.8

7.2

4.6

2.8

7.5

凡例

配布後すぐ読み、その後も
何回か読む(n=141)

配布後すぐではないが
何回か読む（n=139)

配布後すぐ読み、その後
は読まない(n=348)

配布後すぐではない時期に
１回程度目を通すのみ(n=250)

発行していることは知っているが
あまり読まない(n=134)

発行していることは知っているが

まったく読まない(n=39)

 

 

 

図表１－27 「市報すいた」は自分や家族が特に知りたい情報があるか（％） 

（「市報すいた」を読んでいるか） 

＜自分や家族が特に知りたい情報はありますか＞

25.9

20.1

18.0

13.4

33.1

45.4

38.4

26.1

7.7 79.5 12.8

はい

45.4

いいえ

19.1

わからない

24.1

33.8

29.3

40.0

54.5

無回答

11.3

7.2

5.2

3.6

6.0

凡例

配布後すぐ読み、その後も
何回か読む(n=141)

配布後すぐではないが
何回か読む（n=139)

配布後すぐ読み、その後
は読まない(n=348)

配布後すぐではない時期に
１回程度目を通すのみ(n=250)

発行していることは知っているが
あまり読まない(n=134)

発行していることは知っているが

まったく読まない(n=39)
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６．市の自主財源確保のための広告掲載について（問 13） 

【「市報すいた」への広告掲載の認知度】（問 13-1） 

 「市報すいた」紙上への広告を掲載していることの認知度については、「はい」が

49.0％、「いいえ」が 48.2％と約半数ずつとなっている。 

 

図表１－28 「市報すいた」への広告掲載の認知度（単純回答）（％） 

はい

49.0

いいえ

48.2

無回答

2.8

凡例

全体(n=1,092)

 
 

図表１－29 「市報すいた」に広告掲載をしていることを知っているか（単純回答）（％） 

 

件数 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全 体 1,092 49.0 48.2 2.8 

性別 女性 566 48.2 48.8 3.0 

 男性 446 51.3 46.0 2.7 

年齢別 30歳未満 91 27.5 69.2 3.3 

 30歳代 166 36.7 62.0 1.2 

 40歳代 201 46.3 51.7 2.0 

 50歳代 157 44.6 53.5 1.9 

 60歳代 214 59.8 36.9 3.3 

 70歳以上 172 70.9 25.0 4.1 

居住 ＪＲ以南 106 47.2 49.1 3.8 

地域別 片山・岸部 155 52.9 45.8 1.3 

 豊津・江坂・南吹田 175 40.0 56.0 4.0 

 千里山・佐井寺 186 42.5 55.4 2.2 

 山田・千里丘 253 51.8 45.8 2.4 

 千里ＮＴ・万博・阪大 203 57.6 38.9 3.4 

居住 1年未満 38 39.5 57.9 2.6 

年数別 1～5年未満 115 36.5 61.7 1.7 

 5～10年未満 119 42.9 56.3 0.8 

 10～20年未満 187 41.7 56.1 2.1 

 20～30年未満 169 50.3 45.6 4.1 

 30～40年未満 215 54.4 42.3 3.3 

 40～50年未満 144 60.4 35.4 4.2 

 50年以上 94 57.4 40.4 2.1 
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【広告掲載についてどう思うか】（問 13-2） 

 広告掲載についてどう思うでは、「良い」が 37.5％で最も多く、次いで「ふつう」が

32.4％、「わからない」が 24.6％となっており、「悪い」は 2.3％である。 

 

図表１－30 「市報すいた」の広告掲載についてどう思うか（単純回答）（％） 

37.5

良い

32.4

ふつう

2.3

悪い

24.6

わからない

3.1

無回答凡例

全体(n=1,092)

 
図表１－31 「市報すいた」の広告掲載についてどう思うか（単純回答）（％） 

 

件数 

良
い 

ふ
つ
う 

悪
い 

わ
か
ら 

な
い 

無
回
答 

全 体 1,092 37.5 32.4 2.3 24.6 3.1 

性別 女性 566 35.7 32.7 1.9 26.5 3.2 

 男性 446 42.2 32.3 2.2 20.6 2.7 

年齢別 30歳未満 91 31.9 22.0 1.1 41.8 3.3 

 30歳代 166 41.6 26.5 0.6 30.1 1.2 

 40歳代 201 39.3 31.8 3.5 22.9 2.5 

 50歳代 157 35.7 33.8 2.5 24.2 3.8 

 60歳代 214 40.2 36.9 1.9 17.8 3.3 

 70歳以上 172 39.5 39.5 2.3 15.1 3.5 

居住 ＪＲ以南 106 33.0 35.8 5.7 20.8 4.7 

地域別 片山・岸部 155 38.7 32.9 2.6 23.9 1.9 

 豊津・江坂・南吹田 175 37.7 28.0 1.7 29.1 3.4 

 千里山・佐井寺 186 37.1 33.9 2.2 24.2 2.7 

 山田・千里丘 253 41.9 30.0 1.2 24.5 2.4 

 千里ＮＴ・万博・阪大 203 35.0 35.5 2.5 22.7 4.4 

居住 1年未満 38 34.2 31.6 0.0 31.6 2.6 

年数別 1～5年未満 115 37.4 33.9 0.0 26.1 2.6 

 5～10年未満 119 42.0 27.7 1.7 27.7 0.8 

 10～20年未満 187 33.7 32.6 2.1 29.9 1.6 

 20～30年未満 169 39.1 30.2 2.4 24.3 4.1 

 30～40年未満 215 40.0 29.8 2.3 23.7 4.2 

 40～50年未満 144 36.8 40.3 0.7 16.0 6.3 

 50年以上 94 36.2 33.0 9.6 20.2 1.1 
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【広告の場所を知っているか】（問 13-3） 

 広告の場所を知っているかについては、「いいえ」が 57.5％と、「はい」の 38.6％を

18.9 ポイント上回っている。 

 

図表１－32 「市報すいた」の広告の場所を知っているか（単純回答）（％） 

38.6

はい

57.5

いいえ

3.8

無回答凡例

全体(n=1,092)

 

図表１－33 「市報すいた」の広告の場所を知っているか（単純回答）（％） 

 

件数 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全 体 1,092 38.6 57.5 3.8 

性別 女性 566 39.0 56.4 4.6 

 男性 446 39.2 57.6 3.1 

年齢別 30歳未満 91 17.6 79.1 3.3 

 30歳代 166 28.9 69.9 1.2 

 40歳代 201 32.8 64.7 2.5 

 50歳代 157 36.3 61.1 2.5 

 60歳代 214 47.7 47.7 4.7 

 70歳以上 172 60.5 32.0 7.6 

居住 ＪＲ以南 106 36.8 57.5 5.7 

地域別 片山・岸部 155 43.2 54.2 2.6 

 豊津・江坂・南吹田 175 28.6 67.4 4.0 

 千里山・佐井寺 186 34.9 61.8 3.2 

 山田・千里丘 253 39.5 57.7 2.8 

 千里ＮＴ・万博・阪大 203 47.3 47.3 5.4 

居住 1年未満 38 28.9 68.4 2.6 

年数別 1～5年未満 115 27.8 69.6 2.6 

 5～10年未満 119 31.9 66.4 1.7 

 10～20年未満 187 31.6 66.3 2.1 

 20～30年未満 169 37.9 57.4 4.7 

 30～40年未満 215 43.7 52.1 4.2 

 40～50年未満 144 54.2 38.9 6.9 

 50年以上 94 44.7 52.1 3.2 
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【広告を読んでいるか】（問 13-4） 

 広告を読んでいるかについては、「目を通す程度に読む」が 36.4％、「まったく読ま

ない」が 29.6％、「あまり読まない」が 27.9％となっている。 

図表１－34 「市報すいた」の広告を読んでいるか（単純回答）（％） 

必ず読む

2.7

目を通す
程度に読む

36.4

あまり
読まない

27.9

まったく
読まない

29.6

無回答

3.3

凡例

全体(n=1,092)

 
図表１－35 「市報すいた」の広告を読んでいるか（単純回答）（％） 

 

件数 

必
ず
読
む 

目
を
通
す

程
度
に 

読
む 

あ
ま
り 

読
ま
な
い 

ま
っ
た
く 

読
ま
な
い 

無
回
答 

全 体 1,092 2.7 36.4 27.9 29.6 3.3 

性別 女性 566 3.2 37.3 26.7 29.3 3.5 

 男性 446 2.0 35.2 28.9 30.7 3.1 

年齢別 30歳未満 91 0.0 13.2 30.8 52.7 3.3 

 30歳代 166 0.0 31.9 30.1 35.5 2.4 

 40歳代 201 1.0 28.9 35.8 31.3 3.0 

 50歳代 157 0.6 37.6 26.8 31.8 3.2 

 60歳代 214 6.1 39.7 24.3 25.2 4.7 

 70歳以上 172 6.4 57.6 19.2 14.0 2.9 

居住 ＪＲ以南 106 1.9 38.7 29.2 26.4 3.8 

地域別 片山・岸部 155 2.6 40.0 25.8 28.4 3.2 

 豊津・江坂・南吹田 175 3.4 33.1 26.3 33.1 4.0 

 千里山・佐井寺 186 2.2 29.0 30.1 36.0 2.7 

 山田・千里丘 253 3.2 38.7 24.1 30.8 3.2 

 千里NT・万博・阪大 203 3.0 39.9 32.0 21.7 3.4 

居住 1年未満 38 2.6 36.8 28.9 26.3 5.3 

年数別 1～5年未満 115 0.9 26.1 28.7 40.9 3.5 

 5～10年未満 119 0.8 29.4 34.5 34.5 0.8 

 10～20年未満 187 2.1 28.9 32.6 33.7 2.7 

 20～30年未満 169 1.2 39.6 24.3 29.0 5.9 

 30～40年未満 215 2.3 39.5 30.2 24.7 3.3 

 40～50年未満 144 6.9 42.4 22.9 23.6 4.2 

 50年以上 94 6.4 50.0 18.1 24.5 1.1 

 


